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1. PREGUNTAS TEORICAS DE COMPETENCIA PROFESIONAL

PREGUNTA 1 - ;Cual de los siguientes supuestos implica un incumplimiento contractual por parte del transportista?
A. El retraso en la entrega de la mercancia.

B. Carecer de autorizacion de transportes.

C. Carecer de competencia profesional.

D. No pasar las correspondientes revisiones de ITV (Inspeccién Técnica de Vehiculos).

PREGUNTA 2 - si el Convenio CMR regula las condiciones por las que se rigen los contratos de transporte internacional de mercancias por
carretera, ¢,para qué sirve la regulacion del contrato de transporte contenida en la Ley 15/2009?

A. Son lo mismo y tienen igual aplicacion.

B. El Convenio CMR es mas moderno y completa a la Ley 15/2009.

C. La Ley 15/2009 regula la parte del transporte realizada dentro de Espafia y el CMR se aplica al trayecto fuera de Espafia.

D. EI CMR solo se aplica a los contratos de transporte internacional, mientras que la Ley 15/2009 se aplica a los contratos de transporte nacional.

PREGUNTA 3 - ¢ A quién se denomina cargador en un contrato de transporte de mercancias por carretera, segin la Ley 15/2009?
A. A quien contrata en nombre propio el transporte.

B. A quien hace entrega de la mercancia al transportista.

C. A quien efectla la operacién material de carga en el vehiculo.

D. A quien ayuda al transportista a cargar el vehiculo.

PREGUNTA 4 - ;A qué queda obligado el porteador en un contrato de transporte terrestre de mercancias?
A. Atrasladar un bien de un lugar a otro.

B. A depositar un bien en manos de un intermediario.

C. A almacenar la mercancia y gestionar su traslado por algiin medio de transporte.

D. A no aceptar mercancias peligrosas.

PREGUNTA 5 - cuando, durante la descarga de un envio nacional por carretera, se producen dafios en los bultos, ¢ quién sera responsable de

los dafios ocasionados?

A. El cargador, pues es a quien compete realizar la descarga.
B. El destinatario.

C. El porteador.

D. A medias, el porteador y el destinatario.

PREGUNTA 6 - En el ambito del Convenio CMR, ¢puede emitirse por medios electronicos algin documento?
A. Si, la carta de porte.

B. Si, unainstruccion.

C. No.

D. Las respuestas A y B son correctas.
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PREGUNTA 7 - ¢Pueden ser la misma persona cargador y destinatario?
A. No, nunca.

B. Si, pero solo en los transportes de mercancias propias.

C. Si.

D. Si, pero solo cuando se trata de mercancia peligrosa.

PREGUNTA 8 - En el contrato de depdsito, ¢quién es el depositario?

A. La persona que entrega la cosa para su deposito.

B. La persona que recibe la cosa en custodia.

C. El intermediario que actla como comisionista en esta actividad mercantil.

D. El duefio de la mercancia.

PREGUNTA 9 - ¢ De qué es responsable el porteador en un transporte de mercancias por carretera?
A. De las averias que sufran las mercancias.

B. Solo de la pérdida total o parcial de las mercancias.

C. Del asesoramiento al cargador sobre el tipo de vehiculo adecuado para el transporte.

D. Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 10 - ¢Es obligatorio suscribir la carta o declaracion de porte para que nazca el contrato de transporte de mercancias por
carretera?

A. Si.

B. Si, pero solo cuando se trata de mercancia valiosa.

C. Si, pero solo en los transportes internacionales.

D. No.

PREGUNTA 11 - ;Cuando debe emitirse carta de porte en un transporte nacional de mercancias por carretera?
A. Siempre que se exija por uno de los contratantes.

B. Cuando tenga caracter de transporte internacional.

C. Cuando el peso de la mercancia sea superior a 6.000 kilogramos.

D. Cuando el recorrido sea superior a 200 kildmetros y el vehiculo tenga una MMA superior a 20 toneladas.

PREGUNTA 12 - si no existe pacto previo entre cargador y porteador respecto al itinerario del transporte, ¢por qué itinerario debera conducir
el vehiculo el porteador en un transporte nacional de mercancias por carretera?
A. Por el que elija el destinatario.

B. Por el que suponga menos coste para las partes del contrato.
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C. Por el més corto, salvo que exista otro que sea mas adecuado en funcién de las condiciones de la red de carreteras, de la seguridad vial, del

vehiculo y del tipo de mercancia transportada.

D. Solamente por autovias.

PREGUNTA 13 - El precio en el contrato de compraventa ...
A. se puede fijar en bienes muebles o inmuebles.

B. se puede fijar en especie o con cualquier tipo de bienes.

C. puede no estar determinado.

D. debe estar determinado en dinero o signo que lo represente.

PREGUNTA 14 - En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, cuando después de la llegada de la mercancia al lugar del destino

se presenten impedimentos para la entrega, ¢,cémo debe proceder el transportista?

A. El transportista procederda, de forma inmediata, a depositar la mercancia en el juzgado, junta arbitral u organismo equivalente.

B. El transportista debera volver a su lugar de origen con la mercancia.

C. El transportista debera proceder a la venta de la mercancia a través del organismo competente en el lugar de la entrega.

D. El transportista debera pedir instrucciones al remitente.

PREGUNTA 15 - ; De qué plazo dispone el consignatario para la descarga de un envio, en un transporte nacional de mercancias por carretera,

salvo pacto de las partes en contrario?

A. 12 horas desde la llegada del vehiculo al lugar en que deba ser descargado.
B. 8 horas desde la llegada del vehiculo al lugar en que deba ser descargado.
C. 6 horas desde la llegada del vehiculo al lugar en que deba ser descargado.

D. 2 horas desde la llegada del vehiculo al lugar en que deba ser descargado.

PREGUNTA 16 - ¢ Qué se puede arrendar?
A. Unicamente los inmuebles.

B. Cosas, obras y servicios.

C. Cosas y obras.

D. Viviendas y fincas agricolas solamente.

PREGUNTA 17 - De los siguientes datos, ¢cuéales forman parte de la carta de porte?
A. Los datos identificadores del remitente y del porteador.

B. Los datos identificadores del destinatario.

C. El lugar de entrega del envio al porteador.

D. Todos los indicados en las respuestas anteriores.
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PREGUNTA 18 - ; Cémo es el procedimiento que la normativa del transporte establece para el funcionamiento de las Juntas Arbitrales de
Transportes?

A. Formalista y procesalmente riguroso.

B. No formalista y simplificado.

C. Depende de la cuantia de la controversia: hasta 15.000 euros es sencillo, pero por encima de esa cifra es formalista y complejo.

D. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 19 - En el transporte nacional de mercancias por carretera, ante la averia de parte de los géneros transportados que impiden la
utilizacion del resto de la carga no inutilizada, ¢ qué puede hacer el consignatario?

A. El consignatario esta autorizado al rechazo total del cargamento.

B. El consignatario solo puede rechazar la mercancia averiada.

C. El consignatario esta obligado siempre a aceptar la mercancia y reclamar 48 horas después.

D. El consignatario esta obligado a aceptarlo y no puede reclamar con posterioridad.

PREGUNTA 20 - En un contrato de compraventa, salvo pacto en contrario, ¢quién debe pagar los gastos de transporte de la cosa para su
entrega?

A. El vendedor y el comprador a partes iguales.

B. El vendedor.

C. El comprador

D. Si el transporte excede el 10 % del precio, el vendedor

PREGUNTA 21 - En un transporte nacional por carretera de maquinaria industrial pesada, ¢,quién es responsable de los dafios ocasionados
como consecuencia de las deficiencias que se produzcan en las operaciones de desestiba y descarga de un envio de mercancias?

A. El porteador.

B. El cargador.

C. El cargador y el porteador.

D. El consignatario, salvo pacto en contrario.

PREGUNTA 22 - ; Tiene derecho el depositario a exigir retribucion por un depdsito mercantil?
A. Si, siempre que la duracién del deposito sea superior a un mes.

B. Si, si no existe pacto expreso en contrario.

C. Solo para depositos de valor superior a 600 euros.

D. No, nunca.

PREGUNTA 23 - En un transporte nacional de mercancias por carretera, si el porteador, debido a fuerza mayor, se ve obligado a variar la ruta
pactada, ¢qué ocurrira con el aumento del precio del porte?
A. Se pagara por partes iguales entre el remitente y el consignatario.

B. Lo tendra que asumir el porteador.

© Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana

Pag 5



C. Se compensara en un posterior contrato.

D. El porteador tendra derecho a su abono.

PREGUNTA 24 - En un contrato de depdsito mercantil, ¢,quién debe responder de los dafios y perjuicios que sufran las cosas depositadas por
naturaleza o vicio de las mismas cuando no se adoptan las medidas necesarias para evitarlos?

A. El depositante.

B. El propietario de las mercancias.

C. El transportista.

D. El depositario.

PREGUNTA 25 - En el caso de rehusar un comisionista el encargo que se le haga, ¢qué debe hacerse?
A. Debera comunicarlo al comitente lo mas pronto posible.

B. No necesita comunicarlo hasta que transcurran cinco dias del nombramiento.

C. Solo debera comunicarlo si el comitente no es comerciante.

D. No estara obligado a custodiar y conservar los efectos que el comitente le haya remitido.

PREGUNTA 26 - En un transporte nacional de mercancias por carretera, ¢ cuando comenzara a contarse el plazo de prescripcién para las
acciones de reclamacion del precio del transporte?

A. Una vez transcurrido un mes a partir de la celebracién del contrato de transporte.

B. Una vez transcurridos dos meses a partir de la celebracién del contrato de transporte.

C. Una vez transcurridos tres meses a partir de la celebraciéon del contrato de transporte.

D. A partir del dia de la llegada del vehiculo al destino.

PREGUNTA 27 - ; Cémo se denomina el titulo que representa una parte alicuota del capital social y que confiere a su titular la condicién de
socio de una sociedad anonima?

A. Cuota de participacion social.

B. Participacion societaria.

C. Accion.

D. Obligacion.

PREGUNTA 28 - ¢ Como se hara la modificacién de los estatutos de una sociedad de responsabilidad limitada?
A. Se hara constar en documento privado.

B. Debe acordarse por los fundadores.

C. Se haré constar en escritura publica.

D. No necesita inscribirse en el Registro Mercantil.
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PREGUNTA 29 - ;Qué es la Junta General en una sociedad anénima?
A. La reunion de fundacién de la sociedad.

B. Una reunién de acreedores.

C. Una reunion de socios.

D. La reunién de los obligacionistas.

PREGUNTA 30 - De las que se citan a continuacion, sefiale cual es sociedad mercantil.
A. Comunidad de bienes.

B. Sociedad comanditaria por acciones.

C. Sociedad nominativa

D. Sociedad de mercado.

PREGUNTA 31 - ¢ A continuacion del nombre de qué sociedad mercantil deben figurar las abreviaturas S.L.y S.A.?
A. De una sociedad limitada y de una sociedad an6nima, respectivamente.

B. De una sociedad mercantil, cualquiera que sea su forma y régimen juridico.

C. De cualquiera, siempre que se elija solo unas siglas por no poder acumularse.

D. De la sociedad anénima laboral.

PREGUNTA 32 - ; Cémo puede realizarse el aumento de capital social de una sociedad de responsabilidad limitada?
A. Creando nuevas obligaciones.

B. Vendiendo bienes inmuebles.

C. Elevando el valor bursatil de las participaciones que existen y contabilizandolas oportunamente.

D. Creando nuevas participaciones o elevando el valor nominal de las existentes.

PREGUNTA 33 - ¢ Cuando adquiere personalidad juridica una sociedad mercantil?
A. Cuando se otorga escritura publica.

B. Cuando se redactan los estatutos.

C. Cuando se otorga escritura publica y se inscribe en el Registro Mercantil.

D. Cuando los socios aportan el capital.

PREGUNTA 34 - ; Cémo pueden ser las acciones de una sociedad anénima?
A. Literales o verbales.

B. Tanto nominativas como al portador.

C. Fundacionales o de extincion de la sociedad.

D. De suscripcion o liberales.
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PREGUNTA 35 - ;Qué es la Asamblea General de una cooperativa?

A. Es el 6rgano de gestion y gobierno de la sociedad cooperativa, constituida por un nimero de socios no superior a 25.
B. Es la reunion de los socios constituida con el objeto de deliberar y adoptar acuerdos en materia de su competencia.
C. Es el 6rgano que se reline solo para crear o disolver la cooperativa.

D. Es el 6rgano que representa a los acreedores.

PREGUNTA 36 - ¢ Cual es la duracién de una sociedad de responsabilidad limitada?

A. Hasta 31 de diciembre de cada afio, prorrogandose automaticamente por un afio mas si no hay oposicién de los socios por mayoria cualificada.

B. Indefinida, salvo que los estatuos determinen otra cosa.
C. Indefinida en todo caso.

D. Por cinco afios, con posibilidad de prérroga automatica si los estatutos no lo impiden.

PREGUNTA 37 - 4 Cémo adquiere personalidad juridica una cooperativa?
A. Con el otorgamiento de la escritura publica de constitucion.

B. Con la inscripcion en el Registro Mercantil.

C. Con la inscripcion en el Registro de Sociedades Cooperativas.

D. Solo adquiere personalidad juridica cuando esté inscrita en los dos Registros mencionados en las respuestas By C.

PREGUNTA 38 - ¢ Mediante qué instrumento se realiza la verificacién de todas las informaciones contables ya registradas?
A. Mediante el balance de comprobacién.

B. Mediante la cuenta de pérdidas y ganancias.

C. Mediante la Cuenta de Resultados.

D. Mediante la memoria anual.

PREGUNTA 39 - ¢ Quién puede consultar las cuentas de una sociedad depositadas en el Registro Mercantil?
A. Cualquier persona.

B. Quien demuestre un interés legitimo.

C. Solo los socios.

D. Solo los socios, administradores y acreedores.

PREGUNTA 40 - ;cémo participa cada socio capitalista en el beneficio de una sociedad colectiva, cuando no se ha dispuesto nada en el
contrato de constitucion?

A. En proporcién a su aportacion.

B. Solidariamente.

C. Se reparte colectivamente, es decir, a partes iguales.

D. Mancomunadamente.
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PREGUNTA 41 - ;Con qué bienes responde el socio de una sociedad colectiva?
A. Con sus acciones.

B. Con los que se ha obligado a aportar a la sociedad.

C. Con todos sus bienes.

D. Con la tercera parte de los que aporte.

PREGUNTA 42 - ; Qué se requiere para que el factor pueda desempefiar su cargo en una empresa?

A. Capacidad legal para obligarse.
B. Poder de la persona por cuya cuenta ejerce.
C. Ninguno de los requisitos anteriores.

D. Los requisitos contenidos en las respuestas Ay B.

PREGUNTA 43 - ¢En qué moneda deben expresar las empresas espafiolas los valores en las cuentas anuales?

A. En cualquier moneda de la Unién Europea.
B. En euros obligatoriamente.
C. En cualquier moneda de curso legal.

D. En pesetas o en euros.

PREGUNTA 44 - El menor de edad emancipado, como regla general, ¢tiene capacidad para ser empresario?

A. Si, puesto que esta emancipado.
B. Solo si esta casado con un mayor de edad.
C. No, pues no tiene la libre y plena disposicion de sus bienes.

D. Si, siempre que tenga capital suficiente y no conste oposicion de sus padres.

PREGUNTA 45 - En la declaracién de concurso, ¢en qué podra basar su oposicion el deudor?
A. No es posible oponerse.

B. En que se le reclama deudas que individualmente no alcanzan los 3.000 euros.

C. No existe el hecho en que se basa la solicitud.

D. En que la solicitud de concurso ha sido hecha por un socio.

PREGUNTA 46 - ¢ Dénde puede tener su domicilio una sociedad de responsabilidad limitada?
A. Donde lo decidan libremente sus socios.

B. Donde determine la Agencia Tributaria.

C. Donde tenga su administracion efectiva.

D. Donde tenga cualquiera de sus centros de produccion.
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PREGUNTA 47 - El auto de declaracién de concurso de acreedores, ¢qué debe contener?
A. Declaracion de caracter necesario o voluntario del concurso.

B. Medidas cautelares.

C. Nombramiento de administradores.

D. Todas son correctas.

PREGUNTA 48 - ¢ Qué indicacion figurara en la denominacién de una sociedad laboral?
A. Sociedad Laboral.

B. Sociedad Limitada Laboral.

C. Sociedad Colectiva Laboral.

D. Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 49 - ;Cuél de las siguientes es causa legal de disolucion de una sociedad colectiva?
A. La pérdida de mas de las dos terceras partes del capital.

B. La pérdida completa del capital.

C. La inhabilitacién de cualquiera de los socios para administrar sus bienes.

D. Las respuestas B y C son correctas.

PREGUNTA 50 - Si un socio causa baja en una cooperativa, ¢ qué destino tienen sus aportaciones?
A. Se le reembolsan deduciendo las pérdidas imputables al socio.

B. Se le reembolsan sin ninguna deducién.

C. Se le reembolsaran inicamente las aportaciones voluntarias.

D. No se le reembolsan en ningin caso.

PREGUNTA 51 - El tac6grafo es un aparato de control de tiempos de conduccién, descansos y otros datos que...

A. no exige estar previamente homologado.
B. exige estar homologado.
C. se puede sustituir por un cinemémetro.

D. debe montarse en un taller especializado.

PREGUNTA 52 - ;A qué tipo de vehiculos no se aplica el Real Decreto 284/2021, relativo a la cualificacion inicial y formacion continua de los

conductores de determinados vehiculos destinados al transporte por carretera?

A. Alos utilizados para realizar transporte privado particular de mercancias.

B. A los utilizados para realizar transporte privado complementario de mercancias.
C. Alos utilizados para realizar transporte publico de mercancias.

D. Las respuestas B y C son correctas.
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PREGUNTA 53 - ¢ Cuél es el tiempo minimo que tiene que mediar entre el final de una jornada ordinaria laboral y el inicio de la siguiente?
A. 8 horas.

B. 9 horas.

C. 10 horas.

D. 12 horas

PREGUNTA 54 - ; Se requiere ser titular de algin permiso de conducir para seguir los cursos y concurrir a los examenes destinados a la
obtencién del CAP (Certificado de Aptitud Profesional), acreditativo de la cualificacién inicial en su modalidad ordinaria?

A. Es necesario ser titular de un permiso de conduccién de, al menos, tipo B.

B. Es necesario ser titular de un permiso de conduccién, como minimo, de las categorias C1 o C1+E.

C. Es necesario ser titular de un permiso de conduccién de las categorias C1, C1+E, C o C+E.

D. No es necesario ser titular de ningin permiso de conduccion.

PREGUNTA 55 - ;£ Qué caracteriza el contrato a tiempo parcial?
A. Que no puede concertarse por una duracién superior a un afio.
B. Que esta siempre vinculado a un contrato de relevo.

C. Que no puede tener, en ninguin caso, caracter indefinido.

D. Que la jornada contratada en él es inferior, en horas a la semana, a la de un trabajador a tiempo completo.

PREGUNTA 56 - A los efectos del Reglamento (CE) 561/2008, ¢qué se entiende por semana?
A. Cualquier periodo de 7 dias consecutivos.

B. El periodo comprendido entre las 24:00 horas del domingo y las 24:00 horas del lunes.

C. El periodo comprendido entre las 00:00 horas del lunes y las 00:00 horas del domingo.

D. El periodo comprendido entre las 00:00 horas del lunes y las 24:00 horas del domingo.

PREGUNTA 57 - ¢ Qué puede hacer un trabajador en el ejercicio del derecho de libertad sindical?

A. Rechazar la participacion en cualquier actividad promovida por los sindicatos.

B. Si es afiliado a un sindicato, elegir libremente a sus representantes.

C. Utilizar el tiempo imprescindible, pero necesario, para la participacion en asambleas convocadas por un sindicato.

D. Si es afiliado, solicitar hasta 4 horas mensuales, no remuneradas, para participar en actividades de su sindicato.

PREGUNTA 58 - ;Quiénes pueden realizar los cursos de formacion continua del CAP (Certificado de Aptitud Profesional) en la modalidad de

transporte de mercancias?
A. Los que sean titulares del correspondiente CAP acreditativo de la formacion inicial.
B. Los que se encuentren en posesion de permisos de conduccion de las categorias C1, C1+E, C o C+E.

C. Unicamente los conductores que cumplan a la vez los dos requisitos anteriores.
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D. Puede realizar los cursos de formacion continua cualquier conductor con el permiso de clase B en vigor si esta en posesion del correspondiente

CAP acreditativo de la formacion inicial.

PREGUNTA 59 - ¢ Qué contrato debe celebrarse para sustituir a un trabajador de la empresa con derecho a la reserva del puesto de trabajo?
A. De relevo.

B. Atiempo parcial.

C. Para servicio determinado.

D. De interinidad.

PREGUNTA 60 - ¢Quién ejerce la Inspeccion de Trabajo y Seguridad Social?

A. Funcionarios expresamente habilitados por las Comunidades Autébnomas para el ejercicio de dicha inspeccion.

B. Funcionarios expresamente habilitados por el Estado y las Comunidades Auténomas para el ejercicio de dicha inspeccién.
C. Exclusivamente funcionarios del Cuerpo Superior de Inspectores de Trabajo y Seguridad Social con habilitacién nacional.

D. Todas son correctas.

PREGUNTA 61 - ¢ Cuél de los datos siguientes registra el aparato de control o tacégrafo?
A. Velocidad del vehiculo.

B. Tiempo de conduccion.

C. Otros tiempos de trabajo.

D. Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 62 - ¢ Qué homologacién deben llevar los aparatos de control, segiin el Reglamento (UE) 165/2014?
A. Homologacion NU.

B. Homologacion I1SO.

C. Homologacién de la Uni6n Europea.

D. Homologacién del Tribunal Superior de Justicia.

PREGUNTA 63 - ¢ Debe el conductor anotar la matricula del vehiculo que conduzca en el disco del tacografo?
A. Si, en el caso de tacografo analdgico.

B. Si, pero solamente cuando cambie de vehiculo.

C. Si, pero solo cuando conduzca vehiculos diferentes de los habituales.

D. No.

PREGUNTA 64 - ;Cémo se realiza el control del cumplimiento de los tiempos de conduccion establecido por la normativa de la Union
Europea?

A. Se realiza a través de los sindicatos.
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B. Se realiza a través de los cuadernos de horarios de las tripulaciones.
C. Se realiza a través del tacografo.

D. Se realiza a través de la hoja de ruta del vehiculo.

PREGUNTA 65 - ;Qué consideracion tienen las percepciones econdmicas de los trabajadores por los periodos de descanso computables
como de trabajo?

A. Salario.

B. Prestaciones en especie.

C. Indemnizaciones correspondientes a traslados, suspensiones o despidos.

D. Complemento salarial.

PREGUNTA 66 - Segun el Real Decreto 284/2021, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ¢ qué debe hacer un conductor para
ampliar la cualificacién inicial de mercancias a viajeros o viceversa?

A. Realizar el curso de formacién continua que le corresponda y presentarse a examen en un plazo de 6 meses desde su finalizacién.

B. Debe seguir el curso completo de formacion inicial acelerada correspondiente a la especialidad a la que quiera ampliar.

C. Debe realizar un curso de parte de los contenidos y superar la parte del examen correspondiente a los mismos.

D. Basta con seguir el curso de formacién continua siendo titular de los permisos de conduccién necesarios.

PREGUNTA 67 - £ Qué tipo de trabajadores por cuenta ajena estan obligatoriamente incluidos en el Régimen General de la Seguridad Social?

A. Los trabajadores que sean fijos, exclusivamente.
B. Los trabajadores que sean fijos, eventuales, de temporada, de trabajo discontinuo o de trabajo a domicilio.
C. Los trabajadores que sean fijos y eventuales, inicamente.

D. Los que trabajen ininterrumpidamente mas de 1 afio.

PREGUNTA 68 - ¢ A qué tienen derecho los delegados sindicales que no formen parte del comité de empresa, salvo lo que se pudiera
establecer por convenio colectivo?

A. A acceder a la misma informacién y documentacién que la empresa ponga a disposicion del comité de empresa.

B. A asistir a las reuniones de los comités de empresa y de los 6rganos internos de la empresa en materia de seguridad e higiene, con voz pero

sin voto.
C. A ser oidos por la empresa previamente a la adopcién de medidas de caracter colectivo que afecten a los trabajadores en general .

D. Todas son correctas.

PREGUNTA 69 - ¢ Qué debe hacer una empresa que se plantee llevar a cabo un despido colectivo?
A. Notificarlo a los representantes de los trabajadores para iniciar un periodo de consultas.

B. Notificarlo a los trabajadores afectados con treinta dias de antelacion.

C. Comunicarlo a la Seguridad Social con un mes de antelacion.

D. Notificar a los trabajadores afectados el montante total de la indemnizacion propuesta.
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PREGUNTA 70 - Si el empresario, a la hora de despedir a un trabajador, se basa en causas como pertenecer a un partido politico o sindicato,
religion, edad, sexo, etc., ¢,como se califica el despido?

A. Improcedente.

B. llegal.

C. Injusto.

D. Nulo.

PREGUNTA 71 - Segun el Reglamento (CE) 561/2006, ¢,como se considera el tiempo utilizado por un conductor en conducir un vehiculo no
comprendido en el &mbito de aplicacién de dicho Reglamento hasta o desde un vehiculo comprendido en el &mbito de aplicacion del reglamento
mencionado cuando el vehiculo no se encuentre ni en el domicilio del conductor ni en el de la empresa?

A. Descanso.

B. Otro trabajo.

C. Pausa.

D. Disponibilidad.

PREGUNTA 72 - El Reglamento (CE) 561/20086, relativo a la armonizacién de determinadas disposiciones en materia social en el sector de los
transportes por carretera, ¢,a qué tipo de vehiculos de transporte de mercancias no se aplica?

A. A vehiculos destinados al transporte de mercancias cuyo peso maximo autorizado supere las 3,5 toneladas.

B. A vehiculos de transporte de mercancias cuyo peso maximo autorizado supere las 4 toneladas.

C. A vehiculos de transporte de mercancias cuyo peso maximo autorizado no supere las 3,5 toneladas.

D. A vehiculos de transporte de mercancias cuyo peso maximo autorizado supere las 6 toneladas.

PREGUNTA 73 - Segun el Reglamento (UE) 165/2014, un conductor que haya extraviado su tarjeta de conductor, ¢puede conducir un
vehiculo dotado de tacografo digital?

A. No.

B. Si, durante 15 dias hébiles.

C. Si, durante 15 dias naturales.

D. Si, durante 7 dias habiles.

PREGUNTA 74 - Al darse de alta por primera vez, ¢tiene, el trabajador auténomo, alguna bonificacion en relacion con sus cotizaciones a la
Seguridad social?

A. Dependera del plan de financiacion anual de la Seguridad Social que publique el Gobierno.

B. No, salvo que tenga alguna discapacidad debidamente acreditada.

C. Si, si no opta por la cotizacién minima, tiene una reduccién del 80 % de la cuota por contingencias comunes.

D. Si, durante 6 meses estara exento del pago de la cuota correspondientes a las contingencias profesionales.
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PREGUNTA 75 - ¢ Quiénes son contribuyentes del Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?
A. Las sociedades an6nimas.

B. Las sociedades limitadas.

C. Las personas fisicas que tengan su residencia habitual en territorio espafiol.

D. Los bancos y cajas de ahorro.

PREGUNTA 76 - ¢ Cémo se determinan, normalmente, las ganancias patrimoniales en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?
A. Por la diferencia entre todos los ingresos y todos los gastos imputables al elemento patrimonial en cuestion.

B. Por la diferencia entre valor de adquisicion y valor de transmision.

C. Por estimacion objetiva.

D. Por la diferencia entre todos los ingresos y todos los gastos del contribuyente en el ejercicio.

PREGUNTA 77 - :Qué es la cuota integra en el Impuesto sobre Sociedades?

A. La cantidad resultante de aplicar a la base imponible el tipo de gravamen.

B. La cantidad resultante de aplicar a la base imponible las bonificaciones que procedan.
C. La cantidad resultante de minorar la base imponible con los pagos a cuenta.

D. La cantidad resultante de aplicar a la base imponible las deducciones estipuladas por la ley.

PREGUNTA 78 - ¢En qué plazos estan obligados los empresarios y profesionales a ingresar en Hacienda los pagos a cuenta si determinan el

rendimiento neto de la actividad por el régimen de estimacion directa del IRPF?
A. En los 20 dias siguientes a la finalizacion del trimestre de que se trate.
B. En los 30 dias siguientes a la finalizacién del trimestre.

C. Enlos dias 5 de cada mes.

D. En los 3 primeros trimestres, entre el dia 1 y el 20 de los meses de abril, julio y octubre ; y en el cuarto trimestre, entre el 1y el 30 del mes de

enero.

PREGUNTA 79 - ;Cual de las siguientes opciones da derecho a los sujetos pasivos a practicar deducciones en la cuota del Impuesto sobre
Sociedades?

A. Los donativos.

B. Las cantidades invertidas en investigacion y desarrollo.

C. Las cantidades gastadas en comidas de trabajo del personal.

D. Las pérdidas por juego.

PREGUNTA 80 - ¢ Cémo se considera la amortizacion de los elementos de transporte en el sistema de estimacion objetiva del Impuesto sobre

la Renta de las Personas Fisicas?
A. Minoracién por incentivos a la inversion.
B. Minoracion por incentivos al empleo.

C. Gasto de dificil justificacién.
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D. Plusvalia de la explotacion.

PREGUNTA 81 - ¢ Qué vehiculos estan exentos del Impuesto sobre Vehiculos de Traccién Mecéanica?
A. Las ambulancias y vehiculos directamente destinados a la asistencia sanitaria.

B. Los turismos y motocicletas.

C. Los vehiculos de transporte de mercancias.

D. Los autocares de transporte de viajeros por carretera.

PREGUNTA 82 - ¢ Qué rendimientos del capital estan sujetos a tributacion en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?
A. Todos los que provengan de bienes del contribuyente, salvo los afectos a una actividad econémica realizada por él.

B. Todos los que provengan de bienes del contribuyente, salvo los que tengan titularidad compartida con su cényuge.

C. Todos los que provengan de bienes del contribuyente, salvo los obtenidos en un periodo superior a cinco afios.

D. Todos los que provengan de cualquier bien del contribuyente.

PREGUNTA 83 - ¢ Cuél es, en Espafia, el &mbito territorial de aplicacion del Impuesto sobre el Valor Afadido?
A. La Peninsulay las Islas Baleares.

B. La Peninsula, las Islas Baleares y las Islas Canarias.

C. Solo las islas.

D. La Peninsulay Ceuta y Melilla, exclusivamente.

PREGUNTA 84 - En caso de acogerse al régimen del criterio de caja, el impuesto se devenga:
A. en el momento de entregar el bien o prestar el servicio.

B. en el momento de expedir la factura.

C. en el momento del cobro.

D. el 31 de diciembre de cada afio, en todo caso.

PREGUNTA 85 - ¢ Cuél de estos impuestos no es directo?
A. Impuesto sobre Sociedades.

B. Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas.

C. Impuesto sobre el Valor Afiadido.

D. Impuesto sobre Actividades Econémicas.

PREGUNTA 86 - ¢ Cuando debe hacer un empresario la repercusion del IVA a su cliente?
A. Alo largo de los 15 dias siguientes a la fecha de entrega de la mercancia o de prestacion del servicio.
B. Alo largo de los 30 dias siguientes a la fecha de entrega de la mercancia o de prestacion del servicio.

C. Dentro del plazo de un afio desde la entrega de la mercancia o prestacion del servicio.
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D. En el momento de expedir y entregar la factura.

PREGUNTA 87 - ¢Pueden los ayuntamientos incrementar la cuota del Impuesto sobre Vehiculos de Traccion Mecanica?
A. Si, tanto como decidan por acuerdo del Pleno.

B. Si, hasta el limite fijado por la ley.

C. No, solo pueden aplicar bonificaciones.

D. No, deben aplicar siempre la tarifa fijada por la ley, sin incrementarla ni reducirla.

PREGUNTA 88 - ¢ Cudles de los siguientes gastos no son deducibles en el Impuesto sobre Sociedades?
A. Los gastos en investigacion y desarrollo.

B. La retribucion de fondos propios.

C. Los gastos derivados de la contabilizacién del propio impuesto.

D. Las respuestas B y C son correctas.

PREGUNTA 89 - ;Se considera empresarios a efectos del IVA a las personas que realicen actividades que impliquen la ordenacién por cuenta
propia de factores de produccién materiales, pero no humanos, con la finalidad de intervenir en la produccién de bienes?

A. No, es necesario que efectlien también la ordenacion de factores humanos.

B. Solo cuando se inscriban en el Censo de Empresarios.

C. Solo cuando también lleven a cabo la entrega de los bienes producidos.

D. Si.

PREGUNTA 90 - £ Qué sucede con el beneficio o pérdida antes de impuestos que figura en la cuenta de pérdidas y ganancias de una sociedad
limitada?

A. Cada socio lo trasladara a su declaracion de IRPF en proporcion a su participacion en la sociedad.

B. Seraigual a los dividendos por los que tributara cada socio en su IRPF.

C. Esta exento de tributacion.

D. No tiene que coincidir necesariamente con la base imponible del Impuesto sobre Sociedades.

PREGUNTA 91 - s cuél de los siguientes es requisito para acogerse al régimen simplificado del Impuesto sobre el Valor Afiadido?
A. Ser persona fisica o juridica.

B. Realizar exclusivamente determinadas actividades sefaladas de modo expreso, entre las que figura el transporte.

C. Realizar obligatoriamente transporte, ya sea como actividad principal o secundaria.

D. Tener una facturacién inferior a 30.050,61 euros anuales.

PREGUNTA 92 - ;Cual de las siguientes rentas es propia de la base imponible del Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas de un

empresario?
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A. El rendimiento neto de su actividad empresarial.
B. Una indemnizacién por despido.
C. Una prestacion extraordinaria como consecuencia de un acto de terrorismo.

D. Un premio cientifico relevante.

PREGUNTA 93 - £ Qué se incluye como "cuotas soportadas por operaciones corrientes” en el régimen simplificado del IVA?
A. La suma de las cuantias correspondientes a los modulos previstos para la actividad.

B. Las cuotas cobradas por el empresario a sus clientes.

C. Las cuotas soportadas en la adquisicion de activos fijos afectos a la actividad.

D. Las cuotas soportadas en la adquisiciéon o importacion de bienes o servicios afectos a la actividad, distintos de los activos fijos.

PREGUNTA 94 - ; Qué operacion de las siguientes se hace para calcular los rendimientos netos del trabajo en el Impuesto sobre la Renta de
las Personas Fisicas?

A. Descontar las cotizaciones sociales.

B. Descontar los gastos de desplazamiento al puesto de trabajo.

C. Descontar la cantidad de 1.000 euros en concepto de otros gastos.

D. Las respuestas Ay C son correctas.

PREGUNTA 95 - ;£ Qué se entiende por "cuota diferencial" en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?

A. El resultado de minorar la cuota integra con diferentes deducciones en la forma prevista por la ley.

B. El resultado de minorar la cuota liquida con las retenciones, pagos a cuenta y pagos fraccionados efectuados, entre otros, en la forma prevista
por la ley.

C. El resultado de aplicar el tipo impositivo a la base imponible.

D. El importe de aplicar el tipo impositivo a la base liquidable.

PREGUNTA 96 - £ Qué grava el Impuesto sobre el Valor Afiadido?
A. Las primas de seguros.

B. La transmision de bienes entre consumidores.

C. La constitucion de sociedades.

D. Las entregas de bienes y prestaciones de servicios efectuados por empresarios y profesionales.

PREGUNTA 97 - ;Qué consideracion tienen en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas las pérdidas derivadas de la transmision
de elementos patrimoniales?

A. No se computaran cuando el contribuyente haya adquirido elemento en cuestién hace menos de dos afios.

B. No se computaran cuando el elemento en cuestién se vuelva a adquirir dentro del afio siguiente.

C. No se computaran en ninglin caso, pues no suponen un incremento de renta.

D. Se computan siempre.
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PREGUNTA 98 - ;Qué tipo de operaciones intracomunitarias estan sujetas al pago de IVA en Espafia?

A. Las adquisiciones efectuadas a titulo oneroso por empresarios cuando el transmitente sea un empresario.

B. Las adquisiciones efectuadas a titulo oneroso por quien no tenga la condicién de empresario cuando el transmitente sea un empresario.

C. Las adquisiciones de medios de transporte nuevos por guien no tenga la condicién de empresario.

D. Las respuestas Ay C son correctas.

PREGUNTA 99 - ;Cual es el objeto del contrato de seguro?

A. Reparar por medio de la indemnizacion el dafio sufrido por el asegurado.

B. Reparar por medio de la indemnizacion el dafio sufrido por el tomador del seguro.
C. Reparar por medio de la indemnizacion el dafio sufrido por el asegurador.

D. Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 100 - ;£ Qué caracteriza al método de amortizacion creciente?
A. Se amortiza menos en los primeros afios que en los Ultimos.

B. Se amortiza mas en los primeros afos que en los ultimos.

C. Se amortiza igual cada afio.

D. Se amortiza proporcionalmente al uso del bien.

PREGUNTA 101 - ;Qué nombre reciben en el Balance las aportaciones del empresario a la propia empresa?
A. Capital.

B. Reservas voluntarias.

C. Reservas obligatorias.

D. Bonos.

PREGUNTA 102 - La mejora de los habitos de conduccién de sus conductores permite en una empresa de transporte:

A. reducir el consumo de combustible.
B. reducir los gastos de mantenimiento de los vehiculos.
C. reducir el impacto ambiental.

D. Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 103 - El transporte se considera:
A. un producto de consumo.

B. un servicio.

C. una materia prima.

D. un producto primario.
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PREGUNTA 104 - ; Cubre el seguro obligatorio de responsabilidad civil de vehiculos a motor los riesgos derivados de la intervencion de un
vehiculo en pruebas deportivas?

A. Si, en todos los casos.

B. No, debe suscribirse un seguro especial para estos casos.

C. Solo en las carreras que se efectien fuera de Espafa.

D. Solo en las competiciones oficiales.

PREGUNTA 105 - El estudio de los costes de la empresa:

A. sirve para tomar decisiones entre distintas alternativas de actuacion.

B. se debe hacer por prescripcion legal.

C. se debe dar a conocer al publico en general y a otras empresas del sector para fomentar la competitividad.

D. Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 106 - ;£ Qué forma la descripcion de un puesto de trabajo en un analisis del mismo?
A. Su entorno fisico.

B. Los medios y herramientas.

C. Las tareas, deberes y responsabilidades.

D. Su ubicacion dentro de la estructura de la empresa.

PREGUNTA 107 - ¢En qué parte de la Cuenta de Pérdidas y Ganancias se recoge el beneficio o pérdida obtenidos como consecuencia de la
actividad ordinaria y normal de la empresa?

A. Resultados Financieros.

B. Resultados de Explotacion.

C. Resultados de la Cartera de Valores.

D. Resultados Extraordinarios.

PREGUNTA 108 - sSi el tipo de estructura organizativa est4 basada en la autoridad directa del jefe sobre los subordinados, ¢a qué estructura
nos estamos refiriendo?

A. Estructura en comité.

B. Estructura matricial.

C. Estructura lineal o jerarquica.

D. Estructura diversa.
PREGUNTA 109 - (En qué parte del Balance se incluyen las inversiones financieras con plazo de vencimiento superior a un afio?

A. En el Pasivo Corriente.

B. En el Pasivo No Corriente.
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C. En el Activo Corriente.

D. En el Activo No Corriente.

PREGUNTA 110 - ¢En que se diferencian la letra de cambio y el cheque?

A. El cheque sirve como instrumento de crédito, la letra es medio de pago.

B. El cheque se transmite solo por simple entrega, la letra por endoso.

C. El cheque puede ser pagadero a un plazo desde la fecha, la letra solo a la vista.

D. En el cheque el librado ha de ser siempre una entidad bancaria.

PREGUNTA 111 - ;Qué operaciones se pueden efectuar con los neumaticos para reducir el coste derivado de los mismos?
A. Recauchutado.

B. Rebobinado.

C. Reesculturado.

D. Las respuestas Ay C son correctas.

PREGUNTA 112 - ;Cuél es la unidad de medida mas utilizada en el calculo de costes de mano de obra?
A. Coste por hora.

B. Coste por dia.

C. Coste por afio.

D. Coste por empleado.

PREGUNTA 113 - ;Cuél es una de las actividades fundamentales del marketing?

A. Hacer anuncios.

B. La actividad de distribucion de las mercancias y servicios desde el productor hasta el consumidor con beneficio mutuo.
C. Una actividad meramente industrial de fabricacion con disefios més atractivos que los de otras empresas.

D. Mercadotecnia, es decir, la técnica que se encarga de la evolucion ciclica de los mercados.

PREGUNTA 114 - Si en una empresa se separan las tareas segun los principales tipos de actividades, ¢ se dice que existe una
departamentacion de qué tipo?

A. Por productos.

B. Porfunciones.

C. Por clientes.

D. Por canales de distribucion.

PREGUNTA 115 - ;Cémo debe ser la ejecucion de las actividades que componen el marketing?

A. Planificada y sistematica.
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B. Flexible y no planificada.
C. No planificada y desorganizada.

D. Innovadora, agresiva y no planificada.

PREGUNTA 116 - Segun el Plan General de Contabilidad, ¢en qué orden se relacionan las cuentas de Activo en el Balance?
A. De menor a mayor disponibilidad.

B. De mayor a menor disponibilidad.

C. De mayor a menor exigibilidad.

D. De menor a mayor exigibilidad.

PREGUNTA 117 - ¢ Los almacenistas-distribuidores pueden encargar a un operador de transportes la distribucién de las mercancias?
A. Si.

B. No es posible por ser una actividad independiente.

C. Lo ha de autorizar la Administracion.

D. La distribucion siempre ha de efectuarse con medios propios.

PREGUNTA 118 - ;Cémo se consideran los costes de lubricantes de un vehiculo industrial?

A. Fijos.

B. Variables, porque dependen del nimero de servicios realizados.

C. Variables, porque dependen del consumo realizado por el vehiculo y de la calidad y precio del lubricante.

D. Indirectos.

PREGUNTA 119 - ;Qué caracter tienen los costes de amortizacién de un vehiculo industrial?
A. Depende del tipo de vehiculo.

B. Depende del tipo de servicio que se preste con el vehiculo.

C. Son costes variables.

D. Son costes fijos.

PREGUNTA 120 - El desarrollo de la contabilidad de costes se asocia a:
A. perfeccionamiento de los sistemas de produccién.

B. desarrollo industrial.

C. incremento en el precio de los recursos.

D. Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 121 - ;Qué es el periodo medio de maduracion de una empresa?

A. El tiempo que tarda en entrar en beneficios.
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B. El tiempo medio que tarda en dar salida a su produccion.
C. El tiempo que tarda en conseguir una cartera estable de clientes.

D. El tiempo que tarda en recuperar el dinero invertido en su proceso productivo.

PREGUNTA 122 - En el contrato de leasing, ¢podréa el arrendatario adquirir la propiedad del bien cedido?
A. Si, al término de la relacion contractual.

B. Si, siempre que lo solicite al celebrar el contrato.

C. Si, si han transcurrido dos meses desde el inicio de la posesion.

D. En ninguln caso.

PREGUNTA 123 - ;Qué es, a efectos contables, la valoracion?

A. La estimacion de si un activo es todavia Util para la empresa.

B. El reconocimiento de la importancia de un determinado elemento patrimonial.

C. La asignacion de un valor monetario a los distintos elementos de las cuentas anuales.

D. Las respuestas Ay C son correctas.

PREGUNTA 124 - Cuando un transitario organice un transporte multimodal, ¢,cé6mo se regira dicho transporte?
A. Por las normas correspondientes al modo utilizado en el mayor tramo del trayecto.

B. Por las normas del modo de transporte que sean mas exigentes para el porteador.

C. Cada modo se regira por su norma como si se hubieran celebrado varios contratos de transporte.

D. Por las normas que acuerde el transitario con el cargador.

PREGUNTA 125 - ; Dentro de qué masa patrimonial del Balance estara recogido el resultado de la Cuenta de Pérdidas y Ganancias?
A. Inmovilizado.

B. Patrimonio Neto - Fondos Propios.

C. Financiacion.

D. Capital.

PREGUNTA 126 - £ Qué elementos seran objeto de amortizacion?
A. El inmovilizado material.

B. El inmovilizado inmaterial.

C. El activo corriente.

D. Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 127 - ;Qué objetivo tienen las aplicaciones informaticas en la gestion de flotas?

A. Optimizar el parque movil de la empresa y su mejor gestion.
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B. Reducir personal.
C. Abaratar el precio de los vehiculos.

D. Dificultar la obtencién de informacioén por parte de la competencia.

PREGUNTA 128 - ;Qué cuentas de las siguientes se trasladan a la Cuenta de Pérdidas y Ganancias?
A. Ventas.

B. Impuesto sobre beneficios.

C. Intereses de obligaciones y bonos.

D. Todas las anteriores.

PREGUNTA 129 - ;Sobre qué partida se calculan las ratios de liquidez?
A. Las deudas a corto plazo.

B. El exigible a largo plazo.

C. El no exigible.

D. Los recursos propios o0 autofinanciacion.

PREGUNTA 130 - Sefiale la afirmacion correcta.

A. El presupuesto de produccién es un presupuesto subordinado al presupuesto de materias primas.
B. El presupuesto de materias primas es un presupuesto subordinado al presupuesto de produccion.
C. El presupuesto de produccién y el de materias primas son completamente independientes.

D. El presupuesto de produccion y el de materias primas son el mismo documento.

PREGUNTA 131 - A efectos contables, para calcular el precio de adquisicién de un elemento del inmovilizado material, los gastos relacionados
con su puesta en funcionamiento:

A. no se computan.

B. se computan todos.

C. se computan hasta el 5 % del precio facturado.

D. se computan hasta el 10 % del precio facturado.

PREGUNTA 132 - El periodo medio de maduracién financiero...

A. es el periodo medio de cobro a los clientes.

B. equivale al periodo medio de maduracién econémico mas el periodo medio de pago a proveedores.
C. equivale al periodo medio de maduracion econémico menos el periodo medio de pago a proveedores.

D. es el periodo medio de pago de las materias primas y otros factores utilizados en la produccién.

PREGUNTA 133 - ;Qué tipos de modelo de costes se utilizan?
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A. Reversibles e irreversibles.
B. Relevantes e irrelevantes.
C. Fijos y discrecionales.

D. Organicos e inorganicos.

PREGUNTA 134 - En un contrato de seguro, ¢a partir de cuando devenga interés la indemnizacion no abonada?
A. A partir de un mes.

B. A partir de los dos meses.

C. A partir de los tres meses.

D. A partir de los cuatro meses.

PREGUNTA 135 - £ Quién es el propietario del certificado de conductor?
A. Sera propiedad del titular de la autorizacion de transporte.

B. Seréa propiedad del conductor.

C. Seréa propiedad del propietario del vehiculo que realiza el transporte.

D. Sera propiedad de la empresa cargadora.

PREGUNTA 136 - ; Cémo se denomina el transporte de mercancias que se lleva a cabo por cuenta ajena mediante retribucién econémica?
A. Publico.

B. Privado.

C. Ordinario.

D. Especial.

PREGUNTA 137 - Los transportes de caracter privado particular realizados en vehiculos ligeros, ¢estan sujetos a autorizacién de transporte?
A. Solo en ciertos supuestos especificos.

B. Si, y llevaran un distintivo blanco.

C. Si, entodos los casos.

D. No, en ningln caso.

PREGUNTA 138 - ;A quién debe dirigirse una empresa para solicitar una autorizacién de transporte pablico de mercancias?
A. A la Comunidad Autébnoma donde resida.

B. Al Ayuntamiento de su residencia.

C. A la Direccién General de Trafico.

D. Al Ministerio de Transportes.

PREGUNTA 139 - ; De qué tipo pueden ser los transportes privados, segun la Ley de Ordenacion de los Transportes Terrestres?
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A. Particulares y complementarios.
B. De servicio propio y de servicio particular complementario.
C. Particulares y accesorios.

D. Privados, propios y particulares.

PREGUNTA 140 - ;Qué condicién habra de cumplir el gestor de transporte de una sociedad?
A. Tener un sueldo anual bruto superior a 6.000 euros.

B. Tener un titulo universitario superior.

C. Tener un vinculo real con la empresa, segun lo determinado reglamentariamente.

D. Tener un contrato laboral indefinido.

PREGUNTA 141 - ¢En qué situacién quedan, como norma general, las autorizaciones de transporte privado complementario de mercancias
que no hayan sido visadas en el periodo establecido al efecto?

A. Suspendidas hasta el préximo visado.

B. Plenamente vigentes.

C. No hay que realizar visado alguno de las autorizaciones.

D. Caducadas sin necesidad de revocacion expresa por parte de la Administracion.

PREGUNTA 142 - ;Qué finalidad se persigue con el calculo del indice de Reiteracion Infractora de una empresa?
A. Determinar su posible pérdida de honorabilidad.

B. Establecer su capacidad para optar a subvenciones publicas.

C. Fijar su nivel de capacidad financiera.

D. Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 143 - ¢{En qué régimen aduanero se incluyen las mercancias de la Unién que van a salir del territorio aduanero de la Unién
Europea?

A. En el régimen de importacion.

B. En el régimen de exportacion.

C. En el régimen de expedicion extracomunitaria.

D. En el régimen de despacho a libre practica.

PREGUNTA 144 - ; Cuél es la frecuencia de visado de las autorizaciones de transporte pablico de mercancias?
A. Cada dos afios.

B. Todos los afios.

C. Cada dos afios durante los seis primeros desde su expedicion inicial, y cada afio a partir del séptimo.

D. Cada cinco afos.
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PREGUNTA 145 - ;Qué vehiculos, de los citados a continuacion, necesitan autorizacion de transporte?

A. Vehiculos que lleven unidos de forma permanente grupos electrégenos, siendo este el uso exclusivo del vehiculo.
B. Vehiculos que lleven unidos de forma permanente equipos de sondeo, siendo este el uso exclusivo del vehiculo.
C. Vehiculos que lleven unidos de forma permanente grias de elevacion, siendo este el uso exclusivo del vehiculo.

D. Plataformas portavehiculos de grandes maguinarias o con peso superior a las 44 toneladas.

PREGUNTA 146 - ;Se puede arrendar con conductor un camion de 15 toneladas de masa maxima autorizada para realizar un transporte
publico?

A. Depende del ambito del transporte.

B. No.

C. Si, en todos los casos.

D. Si, pero precisan tener siempre autorizacion de transporte.

PREGUNTA 147 - En el marco de la normativa aduanera, ¢qué es un operador econémico autorizado?
A. Una empresa autorizada para fabricar un determinado producto.

B. Una empresa autorizada para exportar e importar cualquier mercancia.

C. Una empresa autorizada para comerciar en toda la Unién Europea.

D. Una empresa a la que se ha concedido un estatuto especial en lo que se refiere a controles aduaneros.

PREGUNTA 148 - Es un requisito necesario para que se proceda al visado de una autorizacion de transporte publico de mercancias:
A. que la empresa revista forma de sociedad anénima.

B. que se acrediten unos beneficios anuales de 10 millones, como minimo.

C. que se hayan satisfecho, en su caso, las sanciones pecuniarias impuestas mediante resolucién definitiva por infracciones de transportes.

D. No es necesario ninguno de los requisitos mencionados.

PREGUNTA 149 - se entendera que el titular de la autorizacién de transporte publico de mercancias cumple sus obligaciones fiscales cuando
concurran en él las siguientes circunstancias:

A. estar dado de alta en el Censo de Obligados Tributarios.

B. haber presentado las declaraciones del Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas o de Sociedades y las declaraciones del IVA.

C. no existir deudas con el Estado o la correspondiente Comunidad Auténoma en periodo ejecutivo.

D. Las respuestas Ay C son correctas.

PREGUNTA 150 - ¢Cuaél es la norma que establece requisitos en materia de acceso a la profesion de transportista por carretera?
A. La Ley 15/2000.

B. La Ley de Carreteras.

C. La Ley de Seguridad Vial.

D. El Reglamento (CE) 1071/2009.
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PREGUNTA 151 - Para facilitar el transporte de mercancias dentro de la Unién Europea, eliminando controles y formalidades administrativas,
las autoridades comunitarias han regulado el régimen denominado:

A. régimen TIR.

B. trénsito de la Union.

C. régimen CMR.

D. régimen CIM.

PREGUNTA 152 - Los transportes de dinero, valores y mercancias preciosas realizados en vehiculos especialmente acondicionados para ello,
¢,gqué autorizacion de transporte necesitan?

A. Necesitan autorizacion para vehiculo ligero.

B. Necesitan autorizacién para vehiculo pesado.

C. No precisan autorizacién de transporte.

D. Depende de la carga util del vehiculo.

PREGUNTA 153 - Los transportes de basuras e inmundicias realizados en vehiculos especialmente acondicionados para ello:

A. deben realizarse al amparo de una autorizacion de servicio publico.

B. no precisan autorizacién de transporte.

C. deben realizarse al amparo de una autorizacién de servicio privado complementario o de servicio publico, segln las caracteristicas de la
empresa.

D. deben realizarse al amparo de una autorizacion de servicio privado complementario.

PREGUNTA 154 - ¢ Es necesaria autorizacion de transporte para realizar transporte de mercancias con un vehiculo arrendado de 15
toneladas?

A. Sera necesaria, en todo caso.

B. Solo sera necesaria en el caso de transporte privado complementario.

C. No sera necesaria si el transporte tiene caracter esporadico y siempre que el vehiculo esté amparado por autorizacién de arrendamiento.

D. Solo sera necesaria en el caso de transporte publico.

PREGUNTA 155 - La catalogacion de ciertos servicios de transporte internacional de mercancias por carretera como liberalizados:

A. es homogénea en todos los paises de Europa Occidental, al haberse firmado un acuerdo internacional sobre la materia.

B. varia segun los convenios bilaterales o multilaterales entre los diferentes paises.

C. Los servicios liberalizados son siempre los mismos en todos los casos, pues se determinan en razén del tipo de vehiculo y de las mercancias
que se transportan.

D. Solamente estan liberalizados los transportes en zona fronteriza.
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PREGUNTA 156 - En el caso de empresas individuales, ¢puede un tercero, distinto de la persona fisica titular de la autorizacién, actuar como

gestor de transporte a efectos del cumplimiento del requisito de competencia profesional?

A. No, solamente es posible en el caso de personas juridicas.

B. Si, en todos los casos en los que el tercero aporta el certificado de competencia profesional para el transporte por carretera.

C. Si, pero siempre que el tercero dirija de forma efectiva y permanentemente las actividades de transporte de la empresa y cumpla el resto de
requisitos establecidos en la Ley.

D. No, no es posible en el caso de personas fisicas.

PREGUNTA 157 - ; Qué calificacion tendria la infraccion consistente en la negativa u obstruccién a la actuacion de los Servicios de inspeccion
del Transporte Terrestre que imposibiliten total o parcialmente el ejercicio de las funciones que legal o reglamentariamente tengan atribuidas?

A. Muy grave.

B. Muy grave o grave, segun los casos.

C. Grave, en todos los casos.

D. Leve.

PREGUNTA 158 - ; Pueden intermediar las cooperativas de transportistas en la contratacién de transportes de mercancias por carretera?
A. Pueden hacerlo en todo caso sin ningun tipo de limite.

B. Pueden hacerlo solo respecto de los transportes llevados a cabo por sus socios transportistas.

C. Pueden hacerlo sin ningan limite si lo contemplan asi sus estatutos.

D. No.

PREGUNTA 159 - ¢ Con qué nombre se conoce al documento aduanero uniforme que permite la importacién temporal de mercancias en los
paises adheridos al convenio que lo regula, sin tener que pagar derechos aduaneros?

A. Cuaderno TIR.

B. Cuaderno CMR.

C. Cuaderno ATA.

D. Certificado de circulacién.

PREGUNTA 160 - ;Cuando prescriben las sanciones impuestas por infracciones graves de la normativa reguladora del transporte terrestre?
A. Alos tres afios.

B. Alos dos afios.

C. Al afio.

D. A diferencia de las infracciones, las sanciones no prescriben.

PREGUNTA 161 - Las mercancias de la Unién que sean reintroducidas en el territorio aduanero de la Unién Europea después de haber sido
exportadas, ¢,se seguiran considerando mercancias de la Unién a efectos aduaneros?
A. Si.

B. Si, siempre que no hayan transcurrido mas de treinta dias desde su salida.

© Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana

Pag 29



C. No.
D. Depende del tipo de

mercancia.

PREGUNTA 162 - En un transporte en régimen TIR, ¢.cuél es el nimero maximo de aduanas de salida y de destino que se permite?
A. Dos.

B. Cuatro.

C. Cinco.

D. Diez.

PREGUNTA 163 - segun la reglamentacion sobre transporte de mercancias perecederas, ¢a qué tipo de vehiculo corresponden las siglas
CNA?

A. Isotermo reforzado.

B. Isotermo normal.

C. Calorifico normal de la clase A.

D. Frigorifico normal de la clase A.

PREGUNTA 164 - ;Dénde esta contenida la normativa aplicable sobre proteccion del medio ambiente referida a la utilizacion y mantenimiento
de los vehiculos?

A. Enlas leyes internacionales, exclusivamente.

B. En las leyes de las Comunidades Auténomas.

C. En las normas de los ayuntamientos.

D. En la normativa comunitaria y en la legislacién sobre tréafico, circulacion de vehiculos a motor y seguridad vial.

PREGUNTA 165 - Deben corresponder a tipos previamente homologados, segn la reglamentacion vigente...

A. todos los vehiculos de motor, sus remolques y semirremolques como condicién indispensable para su matriculacién ordinaria o turistica.
B. cualquier vehiculo.

C. solamente los remolques y semirremolques como condicion indispensable para su matriculacion turistica.

D. los vehiculos que se hubiesen matriculado en Espafia antes del afio 2000.

PREGUNTA 166 - ;A quién se atribuyen las competencias en materia de matriculacion de vehiculos de motor, remolques y semirremolques?
A. Al Ministerio competente en materia de industria.

B. Al Ministerio del Interior.

C. Conjuntamente a los Ministerios competentes en industria y trafico.

D. Al Ministerio de Transportes.

PREGUNTA 167 - ;Cémo pueden ser los aceites utilizados en los vehiculos?
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A. Puros o compuestos.
B. Bigrado y Multigrado.
C. Minerales y sintéticos.

D. Viscosos y adherentes.

PREGUNTA 168 - La legislacion sobre tréfico, circulacion de vehiculos a motor y seguridad vial, ¢qué prohibe respecto de las emisiones
contaminantes?

A. Utilizar vehiculos con catalizador.

B. La emision de perturbaciones electromagnéticas y de ruidos por encima de las limitaciones que reglamentariamente se establezcan.

C. El transporte de animales vivos.

D. El uso de turbo intercooler.

PREGUNTA 169 - ;Como se denomina a la masa efectiva del vehiculo y de su carga, incluida la masa del personal de servicio y de los
pasajeros?

A. Masa en carga.

B. Masa maxima.

C. Masa en orden de marcha.

D. Masa técnica maxima admisible.

PREGUNTA 170 - ;Afecta una presion excesivamente alta de los neumaticos al consumo de carburante?
A. Si.

B. No, afecta al desgaste de los neumaticos.

C. No, afecta al control de la direccion.

D. No, afecta a la capacidad de frenado.

PREGUNTA 171 - ;Qué debe conseguir un plan de mantenimiento de la flota de vehiculos?
A. Reducir los costes de las averias.

B. Reducir las infracciones en relacién con los tiempos de conduccién y descanso.

C. Reducir el absentismo laboral.

D. Todas las respuestas son correctas

PREGUNTA 172 - Las marcas de identificacién estipuladas por el ATP que identifican la clase de vehiculo:
A. consisten en letras mayusculas.

B. consisten en letras mindsculas.

C. consisten en numeros.

D. consisten en letras mayUsculas y nimeros.
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PREGUNTA 173 - £ Qué incluyen las normas de la UE en relacion con el medio ambiente y el transporte?

A. Contingentacion de autorizaciones de transporte en algunas zonas.

B. Fomento del uso de vehiculos de mayor capacidad de carga.

C. Elaboracion de mapas de ruido y planes de accién de gestion del ruido para grandes infraestructuras de transporte.

D. Todas las respuestas son correctas

PREGUNTA 174 - ;Cémo se denomina al transporte que utiliza varios modos para ejecutar el traslado pactado?
A. Transporte internacional.

B. Transporte asegurado.

C. Transporte multimodal.

D. Transporte sucesivo.

PREGUNTA 175 - Todo vehiculo que haya sufrido, como consecuencia de un accidente u otra causa, un dafio importante que pueda afectar a
algun elemento de seguridad, ¢ debera ser presentado a inspecciéon?

A. No, quedara retirado definitivamente de la circulacion.

B. Si, antes de su nueva puesta en circulacion.

C. Solamente es obligatoria la inspeccion cuando afecte a algin elemento del sistema de suspension y transmision.

D. Solamente es obligatoria cuando afecte al bastidor.

PREGUNTA 176 - ¢ En qué tiene especial incidencia el correcto mantenimiento del sistema de lubricacion?
A. En lafiabilidad y longevidad del motor.

B. En la correcta mezcla de la combustion.

C. En el estado del alternador.

D. En la efectividad de los inyectores.

PREGUNTA 177 - El panel que indica que la carga sobresale posteriormente sera:
A. rectangular con bordes rojos y fondo amarillo.

B. rectangular con fondo rojo y las letras FV en blanco.

C. cuadrado con franjas diagonales alternas de color rojo y blanco.

D. cuadrado con fondo azul y un triangulo amarillo inscrito.

PREGUNTA 178 - ;Qué haran los agentes de la autoridad encargados de la vigilancia del trafico cuando detecten un incumplimiento en los

plazos de la Inspeccion Técnica de Vehiculos?

A. Procederan a la inmediata paralizacion del vehiculo.

B. Intervendran el permiso de circulacion del vehiculo, entregando en su sustitucion un volante con una validez de 30 dias, para continuar el viaje y
someter el vehiculo a una inspeccién técnica.

C. Concederan al titular o arrendatario a largo plazo del vehiculo un plazo de 10 dias para someter al mismo a inspeccion técnica.
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D. Intervendran el permiso de circulacién del vehiculo, entregando en su sustitucién un volante con una validez de 20 dias, para continuar el viaje y

someter el vehiculo a una inspeccion técnica.

PREGUNTA 179 - ¢Cuél es la funcion del radiador de un vehiculo?
A. Enfriar el aceite que pasa por el motor.

B. Crear una corriente de aire frio para refrigerar el motor.

C. Mantener una temperatura adecuada en la cabina.

D. Enfriar el agua que pasa por el motor.

PREGUNTA 180 - ;Hay que tener en consideracion la tara de un automévil para poder calificarlo como camién, a efectos reglamentarios?
A. Si, puesto que debe ser superior a 500 kg.

B. Si, puesto que debe ser superior a 400 kg.

C. No.

D. Si, puesto que la tara debe ser superior a su MMA.

PREGUNTA 181 - En el transporte de mercancias peligrosas, ¢qué quiere decir un panel de peligro en el que, en su parte superior, aparezca
el nimero 36?

A. Producto inflamable y corrosivo.

B. Liquido inflamable téxico.

C. Explosivo que puede emitir gases.

D. Producto inflamable y explosivo.

PREGUNTA 182 - ; Qué objetivo tiene el mantenimiento preventivo de un vehiculo?
A. Preparar el vehiculo parala ITV.

B. Anticiparse a la aparicién de averias.

C. Cumplir con las especificaciones del fabricante.

D. Evitar que se repita la averia que se esta reparando.

PREGUNTA 183 - ;Qué es un punto de amarre de la zona de carga de un vehiculo de transporte de mercancias?

A. Un dispositivo que se coloca en un vehiculo donde se puede enganchar directamente una cadena o un cable de acero.
B. Los puntos de fijacion de los listones laterales de la caja.

C. Los elementos de la caja en los que se enchan las plataformas para carga o descarga.

D. Las zonas de mayor resistencia de la caja y donde debe colocarse la carga mas pesada.

PREGUNTA 184 - ;Cual es la denominacién comercial que indica que el contenedor lleva mercancias para una sola consignacion?

A. FCL (Full Container Load).
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B. LCL (Less Container Load).
C. MCL (Medial Container Load).

D. UTI (Unidad Transporte Intermodal).

PREGUNTA 185 - ¢ En qué casos debera efectuarse una inspeccién extraordinaria del depdsito o sus equipos destinados al transporte de
mercancias peligrosas por carretera?

A. Cuando se haya producido una reparacion que haya afectado a su seguridad.

B. Cuando se haya producido un accidente que haya afectado a su seguridad.

C. Cuando se haya producido una modificaciéon que haya afectado a su seguridad.

D. En los tres casos anteriores.

PREGUNTA 186 - Segun las normas IS0, ¢cuél es la resistencia de la pared frontal y las puertas traseras de un contenedor?
A. Una carga interior (fuerza) equivalente al 30 % del peso maximo de la carga
B. Una carga interior (fuerza) equivalente al 40 % del peso maximo de la carga
C. Una carga interior (fuerza) equivalente al 50 % del peso méaximo de la carga

D. Una carga interior (fuerza) equivalente al 60 % del peso méaximo de la carga

PREGUNTA 187 - ;Cémo se denomina el arte de colocar la carga para ser transportada de la mejor manera?
A. Balanceo.

B. Estiba.

C. Cabeceo.

D. Guifada.

PREGUNTA 188 - ;Qué se necesita para poder utilizar el método de enganche en la sujecién de una carga?
A. Disponer de cadenas de enlace.

B. Que el vehiculo esté equipado con railes.

C. Que el vehiculo esté disefiado para encajar con la carga.

D. Colocar puntales para amarrar la carga.

PREGUNTA 189 - Una quemadura de tercer grado es:

A. aquella en la que la piel se calcina por completo, lesionando los tejidos que se encuentran por debajo de la mismay llegando, en algunos casos,
a destruir misculos y vasos sanguineos.

B. la que afecta las capas superiores de la piel formando ampollas.

C. la que afecta exclusivamente el pelo o las ufias.

D. aquella que se manifiesta como un enrojecimiento de la parte externa de la piel produciendo una ligera inflamacion. Es muy dolorosa.
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PREGUNTA 190 - si se sospecha de una lesién en la columna vertebral en un accidentado que solo manifiesta rigidez y dolor de cuello,:
A. se le inmovilizara la cabeza, si es necesario con nuestras manos, todo el tiempo que haga falta.

B. hay que situar a la victima boca abajo.

C. se debe colocar al lesionado acostado sobre su lado derecho.

D. no es necesario hacer nada si no tiene mareos.

PREGUNTA 191 - ;Qué precaucion hay que tener en el caso de un transporte de productos sueltos que produzcan polvo (serrin, cenizas,
etc.)?

A. Debemos transportarlos en cisternas.

B. Deben ir envasados con materiales plasticos.

C. Deben ser transportados en vehiculos cubiertos.

D. Deben ser transportados en vehiculos tipo capitoné.

PREGUNTA 192 - El bloqueo, en cuanto método de sujecion de la carga, consiste en:
A. encajar la carga en una estructura especificamente disefiada para ella.

B. apoyar la carga contra una estructura para que no se mueva.

C. amarrar la carga con suficiente tension.

D. Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 193 - Los perfiles de borde de apoyo:
A. permiten distribuir los efectos del amarre.

B. permiten utilizar menos elementos de amarre.

C. se pueden fabricar con madera.

D. Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 194 - ;En qué tipo de transporte es especialmente recomendable que el conductor compruebe previamente la ruta?
A. En el transporte de turismos.

B. En el transporte de maquinaria de trabajo.

C. En el transporte de mercancia paletizada.

D. En el transporte de mercancia a granel.

PREGUNTA 195 - Los sistemas de amarre directo de la carga:

A. crean una fuerza contraria a las fuerzas de inercia.

B. se fundamentan, basicamente, en el rozamiento con la plataforma del vehiculo.
C. se colocan siempre en sentido contrario al de avance del vehiculo.

D. Todas las respuestas anteriores son correctas.
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PREGUNTA 196 - ;Cual sera la edad minima requerida para la obtencion del permiso de conduccion de la clase C si se ha obtenido
previamente el CAP con un curso de la modalidad inicial ordinaria?

A. 20 afios.

B. 18 afios.

C. 21 afios.

D. 16 afos.

PREGUNTA 197 - Derramar en una via una sustancia inflamable que altere la seguridad de trafico:
A. es una falta administrativa muy grave.

B. es una falta administrativa grave.

C. es un delito contra la seguridad del tréfico.

D. Ninguna de las respuestas es correcta.

PREGUNTA 198 - si solo se aplica el bloqueo global como método de sujecién de la carga, la suma de espacios vacios en cualquier direccién
horizontal:

A. deberia ser cero.

B. no deberia superar 15 cm.

C. no deberia superar 30 cm.

D. no deberia superar 50 cm.

PREGUNTA 199 - La pérdida de la carta de porte en un transporte de mercancias sujeto al Convenio CMR, ¢ afecta a la validez del contrato?
A. No afecta a la existencia ni a la validez del contrato de transporte.

B. Sile afecta, pues es imprescindible para dejar constancia de la existencia del contrato de transporte internacional.

C. Si le afecta y obliga a la inmediata detencion de los vehiculos ya que no pueden circular sin dicha carta de porte.

D. Si le afecta y supondra considerar que el transporte tiene caracter de nacional.

PREGUNTA 200 - Si en el momento de la entrega de las mercancias transportadas no hay acuerdo sobre su estado entre el porteador y el
destinatario, ¢ qué pueden hacer?

A. Solicitar un reconocimiento de las mismas por la Junta Arbitral.

B. Solicitar un reconocimiento de las mismas por el 6rgano judicial.

C. Solicitar un reconocimiento de las mismas por un perito designado por ellos.

D. Todas las respuestas son correctas
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2. CASOS PRACTICOS DE COMPETENCIA PROFESIONAL

CASO 1 - Un vehiculo de 8 toneladas de masa maxima autorizada, dedicado al transporte publico de mercancias, es sometido a una inspeccion
técnica en carretera, por agentes del cuerpo de seguridad encargado del control del tréafico, en el transcurso de la cual se efectia también la
inspeccion de la sujecion de la carga que transporta.

Mediante comprobacién visual, los agentes constatan que la carga esté sujeta mediante bloqueo sobre las compuertas laterales y que a dos de
dichas compuertas les falta una bisagra. Los agentes consideran que esta circunstancia da lugar a un riesgo de pérdida de una parte de la carga,
poniendo en peligro la seguridad del trafico, por lo que efectian denuncia de la infraccion.

Responda a las siguientes cuestiones:

A) ¢Qué fuerza deberia ser capaz de soportar la sujecion de esta carga en sentido lateral?

B) ¢Cdmo se calificara esta deficiencia?

A. A) El equivalente a la masa méaxima autorizada multiplicada por 0,8.

B) Como deficiencia muy grave.

B. A) El equivalente a la masa méaxima autorizada multiplicada por 0,5.

B) Como deficiencia muy grave.

C. A) El equivalente al peso de la carga multiplicado por 0,8.

B) Como deficiencia muy grave.

D. A) El equivalente al peso de la carga multiplicado por 0,5.

B) Como deficiencia muy grave.

E. A) El equivalente a la masa méaxima autorizada multiplicada por 0,8.

B) Como deficiencia peligrosa.

F. A) El equivalente a la masa méxima autorizada multiplicada por 0,5.

B) Como deficiencia peligrosa.

G. A) El equivalente al peso de la carga multiplicado por 0,8.

B) Como deficiencia peligrosa.

H. A) El equivalente al peso de la carga multiplicado por 0,5.

B) Como deficiencia peligrosa.

CASO 2 - El responsable de una instalacion de cria de caballos vende tres ejemplares, asumiendo la organizacion del transporte de los
animales. A tal efecto, contrata a un transportista que cuenta con autorizacién de tipo 2 y vehiculos debidamente acondicionados.

Segun se determina en la preparacion, el viaje, que no es de caracter internacional, tendré una duracién de diez horas.

Responda a las siguientes cuestiones:

A) ¢Esvalida la autorizacion del transportista para realizar este servicio?

B) ¢Debe contar el vehiculo que se va a utilizar con alguna autorizacion especifica?

A. A) No, se necesita autorizacion de tipo 1.

B) No, la autorizacién del transportista implica también la autorizacion de sus vehiculos.

B. A) No, se necesita autorizacion de tipo 1.
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B) Si, autorizacion para viajes de hasta doce horas de duracién o autorizacion para viajes de mas de ocho horas.

C. A) No, se necesita autorizacién de tipo 3.

B) No, la autorizacién del transportista implica también la autorizacion de sus vehiculos.

D. A) No, se necesita autorizacién de tipo 3.

B) Si, autorizacion para viajes de hasta doce horas de duracién o autorizacion para viajes de mas de ocho horas.

E. A) No, se necesita autorizacién de tipo 3.

B) Si, autorizacion para viajes de mas de ocho horas; no se expide ningin tipo de autorizacion que sea para viajes de hasta doce horas.

F. A) Si, es la autorizacién necesaria para viajes de mas de ocho horas de duracion.

B) No, la autorizacién del transportista implica también la autorizacion de sus vehiculos.

G. A) Si, es la autorizacion necesaria para viajes de mas de ocho horas de duracién.

B) Si, autorizacion para viajes de hasta doce horas de duracién o autorizacion para viajes de mas de ocho horas.

H. A) Si, es la autorizacién necesaria para viajes de mas de ocho horas de duracion.

B) Si, autorizacion para viajes de mas de ocho horas; no se expide ningln tipo de autorizacién que sea para viajes de hasta doce horas.

CASO 3 - D. Felipe Ramirez, que hasta la fecha ha venido trabajando como conductor asalariado en una empresa de transporte de mercancias
por carretera, decide crear su propia empresa de transporte. A tal efecto, presenta ante la Administracion de Hacienda la pertinente declaracion
censal de alta para su inclusion en el Censo de Empresarios, Profesionales y Retenedores y, para la manifestacion de sus opciones respecto del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas y sobre el Impuesto sobre el Valor Afiadido. Asimismo, se da de alta en la Seguridad Social como
trabajador auténomo y se inscribe como empresa, pues tiene intencién de contratar a un conductor.

Por otra parte, D. Felipe decide otorgar un poder general en la empresa de reciente creacion a su hija para que pueda colaborar con él en la
gestion, a cuyo efecto solicita los servicios de un notario y, a continuacién, se persona en el Registro Mercantil para inscribir la escritura publica
que recoge el poder.

Seguidamente, se dirige a la Administracion de Transportes de su Comunidad Autbnoma para solicitar autorizacion de transporte.

El sefior Ramirez no esta inscrito como empresario en el Registro Mercantil.

Responda a las siguientes cuestiones:

A) ¢Podra conseguir D. Felipe la inscripcion en el Registro Mercantil del poder otorgado a su hija?

B) ¢Tiene derecho a obtener autorizacion de transporte sin estar inscrito como empresario en el Registro Mercantil?

C) Si hubiera constituido una sociedad limitada para desarrollar la actividad empresarial en lugar de ejercerla a titulo personal, ¢ tendria que haber
inscrito dicha constitucion en algun registro?

A. A) Si, porque se trata de un poder referido al ejercicio de una actividad mercantil.

B) Si, porque la inscripcién en el Registro Mercantil no es obligatoria para los empresarios individuales.

C) Si, obligatoriamente en el Registro de Sociedades Mercantiles.

B. A) Si, porque se trata de un poder referido al ejercicio de una actividad mercantil.

B) Si, porque la inscripcién en el Registro Mercantil no es obligatoria para los empresarios individuales.

C) Si, obligatoriamente en el Registro Mercantil.

C. A) Si, porque se trata de un poder referido al ejercicio de una actividad mercantil.
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B) Si, porque la inscripcion en el Registro Mercantil no es obligatoria para los empresarios individuales.

C) Si, en el Registro Mercantil o en el Registro de Sociedades Mercantiles, a eleccion del empresario.

D. A) Si, porque se trata de un poder referido al ejercicio de una actividad mercantil.

B) No, porque la inscripcién es siempre obligatoria para cualquier empresario.

C) Si, obligatoriamente en el Registro Mercantil.

E. A) No, porque un empresario no inscrito no puede pedir la inscripcion de ningin documento.

B) No, porque la inscripcién es siempre obligatoria para cualquier empresario.

C) Si, obligatoriamente en el Registro Mercantil.

F. A) No, porque un empresario no inscrito no puede pedir la inscripcion de ningin documento.

B) Si, porque la inscripcion en el Registro Mercantil no es obligatoria para los empresarios individuales.

C) Si, en el Registro Mercantil o en el Registro de Sociedades Mercantiles, a eleccién del empresario.

G. A) No, porque un empresario no inscrito no puede pedir la inscripcion de ningin documento.

B) Si, porque la inscripcion en el Registro Mercantil no es obligatoria para los empresarios individuales.

C) Si, obligatoriamente en el Registro Mercantil.

H. A) No, porque un empresario no inscrito no puede pedir la inscripcién de ningn documento.

B) Si, porque la inscripcion en el Registro Mercantil no es obligatoria para los empresarios individuales.

C) Si, obligatoriamente en el Registro de Sociedades Mercantiles.

CASO 4 - Dos hermanos han puesto en comn sus recursos, constituyendo una comunidad de bienes, para poder llevar a cabo las inversiones
imprescindibles que les permitan trabajar como comercializadores mayoristas de frutas y verduras.

Entre dichas inversiones se incluye la adquisicion en propiedad de un vehiculo usado, con cuatro afios de antigiiedad, de cinco toneladas de masa
maxima autorizada, que utilizaran para el transporte de la mercancia que comercialicen.

A tal fin, inscriben la comunidad de bienes en el Censo de Empresarios y Profesionales de la Agencia Tributaria, obteniendo el NIF
correspondiente y cursando su alta en el epigrafe correspondiente del Impuesto sobre Actividades Econémicas. Por otro lado, ambos se dan de
alta en el Régimen Especial de Trabajadores Auténomos de la Seguridad Social.

Una vez efectuados estos tramites, se dirigen a la Administracién de Transportes de su Comunidad Autbnoma para solicitar autorizacién de
transporte.

Responda a las siguientes cuestiones:

A) ¢Qué clase de autorizacién de transporte necesitan para ejercer la actividad que pretenden?

B) ¢Cumplen los requisitos para obtenerla?

A. A) Autorizacion identificada registralmente con la clave MDPE.

B) No, pues deben disponer de, al menos, dos vehiculos en régimen de propiedad o arrendamiento financiero.

B. A) Autorizacién identificada registralmente con la clave MDPE.
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B) No, pues deben disponer de un vehiculo con una antigiiedad méaxima de cinco meses.

C. A) Autorizacion identificada registralmente con la clave MDPE.

B) Si.

D. A) Autorizacién identificada registralmente con la clave MDPE.

B) No, pues la autorizacion de transporte no se puede otorgar conjuntamente a mas de una persona ni a comunidades de bienes.

E. A) Autorizacién identificada registralmente con la clave MPCE.

B) No, pues deben disponer de, al menos, dos vehiculos en régimen de propiedad o arrendamiento financiero.

F. A) Autorizacién identificada registralmente con la clave MPCE.

B) No, pues deben disponer de un vehiculo con una antigiiedad maxima de cinco meses.

G. A) Autorizacion identificada registralmente con la clave MPCE.

B) Si.

H. A) Autorizacién identificada registralmente con la clave MPCE.

B) No, pues la autorizacion de transporte no se puede otorgar conjuntamente a mas de una persona ni a comunidades de bienes.
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